
 

1956 MAGYAR NEMZETŐRSÉG

               „A néppel tűzön-vízen át!”

Tájékoztató a 2024. január 27-i állománygyűlésről.

Tisztelt Bajtársak!

Meglehetősen nagy  létszámmal  tarthattuk  meg a  2024.  évi  első  állománygyűlést  az  Attila  Hotel 
nagytermében, nemzetes vitéz lovag Bárdosi Ferenc bajtárs jóvoltából. A köszöntő és a himnusz 
elhangzása után az  elnökség tájékoztatta  a  megjelent  bajtársakat  a  2024.  január  18-i  elnökségi 
ülésen hozott döntésekről.

 Az elnökség zökkenőmentes működés érdekében sürgősen végrehajtandó feladatokat 
határozott meg, mint a tagrevízió és a lejárt mandátumú küldöttek újraválasztása és pótlása

 Végleges döntés a tagsági igazolványok megújításáról és cseréjéről

 1956 M.N. öltözködési utasítás módosítása, egyenruha viselés szabályainak felülvizsgálata

 2023. évi költségvetés tájékoztató

 Kizárási döntések.

Az  elnökség  halaszthatatlan  fegyelmi  kérdésekben  hozott  döntéseket  és  nyilatkozatot.  Az 
állománygyűlés előtti napokban az elnökség a közmédiában közzétett híradásokban megtekintette és 
megvizsgálta a számos bajtársunk által bejelentett két nemzetőr egyenruhát viselő személy kilétét.

A  felvételen  szereplő  két  személy  szervezetünk  egyenruháját  felhatalmazás  és  engedély  nélkül 
viselte, miközben a nemzetőrségtől idegen szervezetnél tevékenységet végeztek, ezzel azt sugallva, 
hogy  a  nemzetőrségünk azonosul  céljaikkal  és  megtévesztették  a  közvéleményt,  amivel  nagyon 
súlyos  kárt  okoztak  a  rólunk  kialakult  pozitív  vélemények  tekintetében.  Mindkét  tagunk  az 
alapszabály IX. pontjában megfogalmazott valamennyi kötelezettségét megszegte. Magatartásukkal 
hátráltatják  és  veszélyeztetik  az  egyesület  céljainak  megvalósítását  és  rontják  egyesületünk 
tekintélyét.

Az elnökség a két érintett személyt azonnali hatállyal kizárja tagjai soraiból, tagsági viszonyunkat 
azonnali hatállyal megszűnteti, az 1956 Magyar Nemzetőrségtől kapott rendfokozatuktól megfosztja 
és felszólítja tagsági igazolványuk átadására érvénytelenítés céljából, valamint egyenruhájukról az 
1956 M.N. állományjelzőinek azonnali eltávolítására. 

Az 1956 Magyar Nemzetőrség elnöksége és állománya egésze a fent  megnevezett  két  személy 
cselekményeitől és tetteitől teljes mértékben elhatárolódik.

Közzétette: Elnökség


